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Niederschrift
Sitzung des Akteneinsichtsausschusses (öffentlich)

der Stadtverordnetenversammlung der Universitätsstadt Marburg

 Sitzungstermin: Mittwoch, 23.05.2018
 Sitzungsbeginn: 17:03 Uhr
 Sitzungsende: 17:16 Uhr
 Ort, Raum: Magistratssitzungszimmer, Rathaus, 35037 Marburg

 Anwesende Mitglieder

 Vorsitz
 Frau Renate Bastian - Marburger Linke

 reguläre Mitglieder
 Herr Steffen Rink - SPD
 Frau Anna Zels - SPD
 Herr Manfred Jannasch - CDU
 Herr Lars Küllmer - CDU
 Herr Dietmar Göttling - B90/Die Grünen
 Herr Christian Schmidt - B90/Die Grünen

 Entschuldigte Mitglieder

 reguläre Mitglieder
 Frau Sonja Sell - SPD - entschuldigt -
 Herr Ulrich Severin - SPD - entschuldigt -
 Herr Hermann Heck - CDU - entschuldigt -
 Frau Tanja Bauder-Wöhr - Marburger Linke - entschuldigt -
 Herr Hanke Bokelmann - FDP/MBL - entschuldigt -
 Herr Roland Frese - BfM - entschuldigt -

Magistrat
 Herr Bürgermeister Wieland Stötzel - CDU

Protokoll
 Herr Lothar Sprenger - Fachdienst Kommunale Gremien
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Protokoll:

zu 1 Eröffnung der Sitzung

Die Vorsitzende, Stadtverordnete Bastian, eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden. 
Sie stellt die form- und fristgerechte Ladung zu der heutigen Sitzung fest. Anwesend sind 7 Mit-
glieder, der Ausschuss ist damit beschlussfähig. Einwände gegen diese Feststellungen werden 
nicht erhoben.

Änderungswünsche zur Tagesordnung werden nicht vorgetragen.

zu 2 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 04.04.2018

Die Niederschrift über die Sitzung des Akteneinsichtsausschusses am 04.04.2018 ist allen Mit-
gliedern mit der Einladung zur heutigen Sitzung zugegangen. Änderungswünsche werden nicht 
vorgetragen. 
Die Niederschrift wird bei 2 Enthaltungen der anwesenden CDU-Mitglieder einstimmig geneh-
migt.

zu 3 Ausdehnung des Zeitraums der Akteneinsichtnahme

Die Vorsitzende begründet den Wunsch auf Ausweitung der Akteneinsicht auf die Akten, die bis 
zum Abschluss des Kaufvertrages geführt worden sind. Dies sei wichtig, um das Verfahren in 
Gänze beurteilen und bewerten zu können, z. B. durch den Vergleich der Ausschreibungskri-
terien mit den Inhalten des Kaufvertrages. Dem schließen sich die Stadtverordneten Göttling 
und Schmidt an.

Gegen die Ausweitung sprechen sich die Stadtverordneten Jannasch und Küllmer aus. Der 
Stadtverordnete Rink erklärt, dass von Seiten der SPD-Fraktion kein Einwand gegen eine Aus-
weitung der Einsichtnahme bestehe.

Die Vorsitzende lässt anschließend über die Ausweitung der Akteneinsichtnahme bis zum Ab-
schluss des Kaufvertrages abstimmen.

Abstimmungsergebnis:
Ja: 5 Stimmen (SPD, B90/Die Grünen, Marburger Linke)
Nein: 2 Stimmen (CDU)
Enthaltung: keine

Die Ausweitung der Akteneinsicht auf die Akten bis zum Abschluss des Kaufvertrages 
ist damit beschlossen.

Zum weiteren Verfahren wird folgendes festgelegt:
 Der Zeitrahmen für die Akteneinsicht beim Fachdienst Rechtsservice wird bis zum 

15.06.2018 verlängert.
 Nächste Sitzung des Akteneinsichtsausschusses: Mittwoch, 20.06.2018, 18.00 Uhr.
 Der Termin für den Abschlussbericht wird aufgrund der Ausweitung der Akteneinsicht-

nahme verschoben. Der Bericht soll nun in der Stadtverordnetenversammlung am 
31.08.2018 gegeben werden.
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zu 4 Verschiedenes

Es liegen keine Wortmeldungen vor.

Die Vorsitzende dankt allen Anwesenden und schließt die Sitzung um 17.16 Uhr.

Marburg, 24.05.2018

Renate Bastian
Vorsitzende

Lothar Sprenger
Protokoll
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